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CÂMARA 
M.JNICIPAL DF ITAGUAi 

Ata da 3 a Reunião Ordinária de 2024 da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ. 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte è quatro, às 10 horas, 

no Gabinete do Presidente, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Itaguaí. Estiveram presentes os vereadores Haroldo Rodrigues Jesus Neto - 

Presidente; Julio Cezar José de Andrade Filho - 2° Vice-Presidepte; José Domingos 

do Rozário - 3° Vice-Presidente; Guilherme Severino Campos de Farias Kifer 
Ribeiro — 1° Secretário, deixando de comparecer os vereadores Alexandro Valença 
de Paula — 2° Secretário e Vinícius Alves de Moura Brito — Vice-Presidente. O Sr. 
Presidente cumprimentou a todos, declarou aberta a presente reunião, levantando 
questão sobre o funcionamento da Câmara durante a semana do carnaval: Discutiram 
e decidiram que seria ponto facultativo nos dias, segunda feira, 12, 14, 15 e 16 de 
fevereiro. Dando prosseguimento a reunião, o Sr. Presidente apresentou 
Requerimento para que seja instaurada Comissão Parlamentar de Inquérito — CPI, 
para investigar a prestação de serviço do Fornecimento de Energia Elétrica no 
município de Itaguaí, a fim de se apurar as irregularidades de fornecimento e 
cobrança das unidades consumidoras da cidade por parte da Empresa Light S.A. 
Apresentou também Requerimento para que seja instaurada Comissão Parlamentar 
de Inquérito — CPI, seja instaurada Comissão Parlamentar de Inquérito — CPI, para 
investigar a prestação de serviço de Fornecimento de água e coleta de esgoto, a fim 
de se apurar as irregularidades na prestação dos serviços e a cobrança das unidades 
consumidoras da cidade por parte da empresa Rio+ Saneamento. Discutiram sobre 
os Requerimentos pedindo instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito e 
concluíram que, dada similaridade da investigação e por se tratarem de suas 
concessionárias monopolistas de serviços básicos e essenciais, decidiram que seria 
mais célere, produtivo e mais econômico para a Administração reunir os dois 
requerimentos em uma única Comissão Parlamentar de Inquérito, tratando sobre a 
Prestação de Serviços Essenciais no Município. Consultados os signatários dos 
requerimentos, os mesmos sinalizaram positivamente pela juntada. A Mesa Diretora 
determinou a elaboração do Projeto de Resolução 004/2024, que Cria Comissão 
Parlamentar De Inquérito Na Câmara Municipal De Itaguaí-RJ, para apurar as 
irregularidades na prestação dos serviços essenciais de fornecimento de energia 
elétrica e água. Nada mais havendo para constar, Sr. Presidente encerrou a presente 
r nião e marcou a próxima para terça feira, dia 20 de fevereiro de 2024, às 9 horas. 
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Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. Legislativo — 
que lida e achada conforme segue assinada. 

Harold gues Jesus Neto 
esidente 

Julio Cesar Jose de Andrade Filho 

2° Vice-Presidente 
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Guilherme F. K. M. Ribeiro Alexandre e Paula 

Primeiro Secretário Segunso esetário 
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